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Zadeva: Predlog spremembe ESS+ programa za odpravljanje materialne 

prikrajšanosti v Sloveniji v obdobju 2021–2027

Spoštovani, 

Na Ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti smo pričeli s pripravo podlag 

za izvajanje ESS+ programa za odpravljanje materialne prikrajšanosti v Sloveniji v obdobju 2021–

2027 (v nadaljnjem besedilu: Program), ki bil odobren s sklepom Vlade RS št. 54400-3/2022/3 z 

dne 21. 7. 2022 in Izvedbenim Sklepom Komisije C(2022) 8609 z dne 23. 11. 2022. Ključni cilj 

Programa je zagotavljati kontinuirano pomoč osebam, ki se soočajo z največjo stopnjo tveganja 

revščine, in sodijo med najbolj ogrožene skupine v Sloveniji. Pomoč iz Programa bomo začeli 

zagotavljati predvidoma spomladi naslednje leto.

Ključna pravna podlaga za izvajanje Programa je Zakon o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 

3/07 – uradno prečiščeno besedilo, 23/07 – popr., 41/07 – popr., 61/10 – ZSVarPre, 62/10 –

ZUPJS, 57/12, 39/16, 52/16 – ZPPreb-1, 15/17 – DZ, 29/17, 54/17, 21/18 – ZNOrg, 31/18 – ZOA-

A, 28/19, 189/20 – ZFRO, 196/21 – ZDOsk, 82/23 in 84/23 – ZDOsk-1), ki v a79. d členu določa, 

da se materialno in socialno najbolj ogroženim osebam zagotovi pomoč iz evropskih sredstev 

prek humanitarnih in nevladnih organizacij, ki jih ministrstvo, pristojno za socialno varstvo, izbere 

na javnem razpisu. Prijavitelj na javni razpis mora izpolnjevati naslednje splošne pogoje, ki so 

podrobneje navedeni v javnem razpisu, med drugim, da je humanitarna organizacija, vpisana v 

razvid humanitarnih organizacij pri pristojnem ministrstvu, in opravlja dejavnost na področju 

socialnega varstva ali organizacija s statusom nevladne organizacije v javnem interesu na 

področju opravljanja humanitarne dejavnosti in je vpisana v evidenco nevladnih organizacij.  

Zaradi prej navedene določbe zakona je potrebna sprememba Programa, saj le ta določa, da na 

javni razpis lahko kandidirajo le humanitarne organizacije, vpisane v razvid humanitarnih 

organizacij pri pristojnem ministrstvu, ki opravljajo dejavnost na področju socialnega varstva. 

Ministrstvo za finance

Ministrstvo za finance, Urad RS za nadzor proračuna

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano

Ministrstvo za digitalno preobrazbo

Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj

Varuh RS za človekove pravice

Zagovornih načela enakosti

Center nevladnih organizacij Slovenije

Nacionalni svet za invalide



Z namenom uskladitve Programa z določili zakona predlagamo, da se Program v poglavju Merila 

za izbor operacij, 2) Razdeljevanje hrane in izvajanje spremljevalnih ukrepov spremeni tako, da 

se navede, da na javni razpis lahko kandidirajo humanitarne organizacije, vpisane v razvid 

humanitarnih organizacij pri pristojnem ministrstvu, ki opravljajo dejavnost na področju socialnega 

varstva ali organizacija s statusom nevladne organizacije v javnem interesu na področju opravlja-

nja humanitarne dejavnosti in je vpisana v evidenco nevladnih organizacij.

Predlog spremembe Programa prilagamo. 

Če bi želeli podati pripombe na predlagano spremembo, prosimo, da nam jih posredujete na 

naslov gp.mddsz@gov,si s sklicem na številko zadeve do 10. oktobra 2023. Če vašega odziva 

do navedenega datuma ne bomo prejeli, bomo menili, da se s predlogom strinjate. 

Za sodelovanje se vam zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo. 

Pripravila: 

Kristina Krpan

Sekretarka

                                             Nika Juvan

                   Direktorica

Priloge: 

- Predlog spremembe Programa 

V vednost:

- Dan Juvan, Barbara Goričan, Renata Brdar Tomažinčič, MDDSZ.
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